

科学家宣称发现第八洲

在澳大利亚东部,达490万平方公里,94%的面积在水下

据英国《每日电讯报》2月16日报道,多名科学家在美国地质学会发表研究报告宣称,他们在澳大利亚东部发现了世界第八洲Zealandia。这块大陆面积达490万平方公里,94%的面积都在水下,可能是世界上最小的大陆。

11名参与这项研究的科学家发表报告,希望Zealandia能被世界公认为第八洲。科学家们在报告中称,这块大陆具备大陆所需要的所有4个特征,包括存在不同类型的岩石,更重要的是与洋壳地域相比更高的相对海拔。科学家们称:“这不是突然发现,而是渐进发现的结果。”

Zealandia这个名称是地质学家布鲁斯·陆元迪克于1995年提出的,当时它被认为拥有大陆所需四大属性中的三种。近来利用卫星技术和海底重力图,科学家发现这块大陆是统一的区域,为此完全满足了成为独立大陆所需的条件。

随着明确界定新大陆哪些部分属于新西兰和澳大利亚,特别是该地区离岸矿区,新大陆的政治与经济含义将是多方面的。新西兰地理科学研究院研究发现,新大陆离岸地区储存着价值达数百亿美元的化石燃料。研究显示,新大陆94%是从澳大利亚脱离的,并于6000万年到8500万年前沉入水下。

综合



“第八洲”Zealandia地图

三星“掌门人”李在镕被捕

多家集团大佬“紧张”

韩国三星电子公司副会长、三星集团实际掌权人李在镕17日因涉嫌总统朴槿惠“亲信干政”案而被批准逮捕。韩联社认为,这或将对一再“喊冤”的朴槿惠形成打击。

目前,三星集团已陷入权力真空状态。外界普遍认为,在这一背景下,三星集团将暂停绝大部分投资和重组等计划。

据新华社



16日,首尔,李在镕在接受法院讯问后离开 新华社/路透

三星“掌门人”涉嫌行贿被批捕

首尔中央地方法院16日举行闭门听证会,17日凌晨决定签发针对李在镕的逮捕令。李在镕将被关押在首尔以南义王市的一家拘留中心,此前他一直在此等候法院裁定。

调查“亲信干政”事件的特别检察组认定,李在镕向“亲信干政”案核心嫌疑人崔顺实行贿共计430亿韩元(约合2.5亿元人民币),以借助后者的政治影响力,换取朴槿惠政府支持三星集团旗下企业三星物产与第一毛织公司合并。这一合并案被视为对李在镕巩固自己对三星集团的继承权和获取经营权至关重要。

除了向崔顺实行贿的两家韩国基金会注资,三星集团还涉

嫌以培养马术选手的名义向崔顺实行贿控制的一家德国法人提供资金,供崔顺实的女儿使用,以及向崔顺实及其外甥女成立的韩国冬季体育英才中心注资。

特检组上月16日第一次向法院提出逮捕令申请,被驳回。本月14日,特检组再次提出申请。除先前提出的行贿、挪用公款和作伪证外,特检组还指控李在镕藏匿赃款和隐瞒海外资产。

此外,特检组还申请逮捕三星电子分管外联事务的社长、韩国马术协会主席朴商镇。不过,法院驳回这一请求,称难以确认逮捕必要性。

多家集团大佬“紧张”

48岁的李在镕是三星电子会长李健熙的独子。李健熙2014年因心脏病发作住院后,李在镕

为三星的实际掌门人,并于2016年10月进入三星电子董事会。李在镕是三星集团第一个因刑事调查被捕的“掌门人”。

韩国经济界观察人士认为,李在镕被捕可能在韩国大企业中引发连锁反应,波及整个韩国经济。其他涉嫌向“亲信干政”事件核心人物崔顺实掌控的两家韩国基金注资的集团大佬恐将成为特别检察组下一步的“目标”。

根据检方说法,包括三星集团在内,韩国共有53家企业向崔顺实“慷慨解囊”774亿韩元(约合4.6亿元人民币)。其中,SK集团“捐款”被指与该集团会长崔泰源获赦免有关联。此外,乐天集团向崔顺实出资则被指与获得免税店经营权有关。而对于CJ集团来说,捐款则与该集团前会长李在贤获得赦免有关。

特朗普要推新版入境限令

美国总统唐纳德·特朗普16日说,将于下周签署一份新的总统行政令,以取代目前被联邦法官叫停的入境限令。正在为此提起上诉的美国司法部当天要求受理此案的联邦第九巡回上诉法院暂停诉讼。

特朗普在就任后首场单人记者会上宣布这一消息。他说,新版入境限令将作出调整,以解决联邦上诉法院对原限令提出的法律问题。

特朗普说:“我认为这(法院裁决)是一个非常坏的决定,新政令将专门据此制定。”他接着将矛头对准法院,说“我们有一个坏法院”。不过他并没有透露新版入境限令将具体修改哪些内容。

美国司法部当天晚些时候向位于旧金山的联邦第九巡回上诉法院提交文件,要求法院暂停对入境限令被叫停的上诉审理。美国司法部说,特朗普颁布新版令、撤销旧限令后,法院应该作废之前的裁决。

第九巡回上诉法院随后按照司法部要求暂时将案件搁置,但没有说明是否会撤销此前裁决。法院此前要求上诉人美国司法部和被上诉人华盛顿州与明尼苏达州是否让更多法官重新听审案件提出意见。

美国司法部称,新版令在旧限令基础上经过“大量修

改”,但未透露更多细节。一名不愿公开姓名的国会议员称,新版令将明文规定绿卡持有者不受限制。

多名美国联邦政府的律师透露,新版令可能将主要针对那些来自西亚北非7国且从未踏足美国的人。

美国图兰大学宪法学教授斯蒂芬·格里芬认为,如果能将非穆斯林国家列入限令名单,将打消外界对特朗普政府涉嫌宗教歧视的看法。格里芬猜测,已经登上名单的7个国家应该不会被除名,名单可能会进一步扩充。

特朗普1月27日颁布总统行政令,暂禁全球难民和西亚北非7国公民入境。根据这份行政令,美国将在120天内暂停所有难民入境;在90天内暂停伊朗、苏丹、叙利亚、利比亚、索马里、也门和伊拉克7国公民入境;无限期禁止叙利亚难民进入美国。

限令一经颁布,引发一片哗然,被指责为针对具体穆斯林国家以及违背美国宪法精神。本月3日,华盛顿州西区联邦地方法院法官詹姆斯·罗巴特在西雅图作出裁决,在全美范围内暂停执行特朗普入境限令。美国司法部随即上诉,要求紧急停止“罗巴特裁决”。第九巡回上诉法院5日驳回司法部诉求,维持暂停入境限令。

据新华社

特朗普提名阿科斯塔为劳工部长

美国总统特朗普16日宣布提名亚历山大·阿科斯塔为劳工部长。

特朗普在白宫的记者会上说,阿科斯塔曾是国家劳资关系委员会成员,曾经三次通过参议院任命听证。

阿科斯塔从哈佛法学院毕业后长期在法律领域从业,目前担任佛罗里达国际大学法学

院院长。

特朗普此前提名的劳工部长安德鲁·普兹德由于身陷争议,无望通过参议院投票,于15日宣布放弃提名。

当天,参议院投票通过对国会众议员米克·马尔瓦尼担任美国白宫行政管理和预算局局长的提名。

据新华社

韩国最大海运公司破产

韩国首尔中央地方法院17日宣布,韩国最大海运公司韩进海运破产。这意味着韩进海运将结束40年的运营,而韩国海运业则面临洗牌。

首尔中央地方法院说,法院将指定破产管理人,负责出售韩进海运资产,以向债权人偿还债务。所有债权人在5月1日前上报偿债要求。

首尔中央地方法院说:“我们将采取措施,确保可以通过公平的清算程序向韩进海运债权人偿还债务。”

韩进海运是韩国最大、世界第七大海运公司,2011年以来一直业绩欠佳。截至2016年6月底,该公司累计负债额达到约6万亿韩元(约合360亿元人民币)。仅2016年上半年,韩进海运净亏损额就超过4730亿韩元(约合28亿元人民币)。

去年8月下旬,韩进海运向以韩国产业银行为首的债权人提出一份自主重建计划,但遭到对方否决。8月31日,该公司申请法院接管,即由法院指定第三方管理濒临破产的企业。次日,首尔中央地方法院宣布对其启动破产保护程序并冻结

资产。

一家审计机构早些时候预计,韩进海运的清算价格约为1.79万亿韩元(约合107亿元人民币),所以破产清算比继续重建计划更为划算。

韩联社17日报道,韩进海运正寻求变卖一切盈利资产,以偿还债务和支付各种费用。韩进海运已经出售所持美国长滩码头运营商TTI的股份以及设备租赁公司HTEC的股份。

韩进海运的命运可谓韩国海运业的一个缩影。船只过剩遭遇全球经济增长乏力,致使运费下跌,令韩国海运企业的财务状况普遍欠佳。

韩国政府本月成立韩国航运公司,初始资本1万亿韩元(约合60亿元人民币),主要帮助韩国海运企业购买新船只。

按照韩国政府设想,这一举措可一举两得,同时帮助韩国海运企业和造船企业。

作为扶持政策的一部分,韩国航运公司计划本月或下月向现代商船公司注资大约7200亿韩元(约合43亿元人民币),改善这家企业的财务状况。

据新华社